

11.03.2020 г.



Заседание прошло под председательством Секретаря Регионального отделения Партии «Единая Россия» Михаила Илезова. Основной вопрос повестки: «Об Общероссийском голосовании по внесению изменений в Конституцию РФ».

Напомним, Президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному собранию 15 января предложил поправки в Конституцию. Среди прочего была инициатива прописать в Основном законе его приоритет над международным законодательством и соглашениями.

Другая поправка касается перераспределения полномочий между ветвями власти: предложено дать Госдуме право не только согласовывать, но и утверждать кандидатуру на пост премьер-министра, вице-премьеров и министров, причем президент не сможет их отклонить. Речь также идет о закреплении новых требований к кандидатам в президенты, федеральным чиновникам и министрам, ограничений для судей.

Также среди рассмотренных были вопросы: «О мобилизации членов Партии», и «О мероприятиях Ингушского регионального отделения в рамках празднования 75-летия Победы в ВОВ».

Секретарь Регионального отделения Партии Михаил Илезов призвал руководителей местных исполкомов «Единой России» усилить партийную работу.

Он обратил внимание собравшихся на необходимость проведения встреч по разъяснению поправок в Конституцию РФ. «Население должно знать, какие изменения вносятся, какие есть новшества. Нам предстоит очень большая и серьезная работа», - заключил он.

По вопросу подготовки к празднованию 75-летия Победы было отмечено, что

необходимо сделать все возможное, чтобы празднование стало масштабным. «Патриотическими акциями должны быть охвачены все населенные пункты республики. К сожалению, с каждым годом фронтовиков становится все меньше, но они есть и передают свою память подрастающему поколению. Мы обязаны оказывать этим людям особенное внимание, окружить заботой и вниманием. Активно вовлекайте в эту деятельность молодежь», - заключил Илезов.